Livello 2 [# %)

ﬂ' Legqgi i test] dei problemi ed esegui le richieste per risobhserli.

@ La mamma di Marta ha comprato @ Caterina ha 8 figurine e sua
3 confezioni da & uova Ciascuna. zorella Lisa ne ha & in pid.

Disegna la situazione. Disegna la situazione.

& Quante uova ha comprato
la mamma di Marta?

Scegli 'operazione corretta & Quante figurine ha Lisa?
e completala. Scegli I'operazione corretta
| 1 3+6= ... e completala.
|  B—-3=_ ... [ B-5=_ ..
[ &Ex3=.... | B+G5=_ . ...
| B+B= ... |  Bx5=___
Completa Ia risposta. B+ B+E+B+BE=
La mamma di Marta ha comprato Completa la risposta.
... uova. Lisaha ... figurine.
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